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AlsdarausderGemeinderathaltinderkommendennoch
keineSitzungab .StadtratssitzungenfindenanMittwoch,von
nerstagundFreitag ,jedesmalum10Uhrvormittagstatt .
Freitag ,dendd .u .5Uhrnachmittagwirdderbeigeordnete
derStadtKolnc .RectoratinStadtratssitzungssaaleeinenPro¬
sertionsvortragüberdieAufgabenderFontalpflegeinmoder¬
vonStädtebauhalten .AnFreitagden16 .d .u .vormittags
mirdieBegrabulektroheanZentralkriedhofefeierlicheine
getwerden .

Maria KomasKons .DieTeilnehmer
dasderzeitin dentagendenKongrobenderFortindustriellen
samtdenbegleitendenHanen,ungefähr10Personen,haben
kontevormittagdasRathausbesuchtundunterderFührung
desCustosDr .EngelmanndiestadtischenSammlungenunddie
Foderungbesichtigt.InStadtratssitzungssaalewurdendie
Gäste ,gelobeich aus Vertretern aller Rationenrekrutieren ,
vonBürgermeisterDr .NeumayerherzlichenWortenbegrüßt.
derBürgermeistergabeinerFreudeausdruck ,dasdieHerren
nenzuihrenVersammlungsortgewählt ,wünschtdenBeratungen
dostenErfolgundkocht ,darausauchNutzenfürdiedeterrei¬
onischeIndustrie,derPräsidentdesVerbandesderdeutschen
KorfindustriellenDirektorGuttomannBerlindanktinvor¬
konenwortennamensseinesVerbandes,denübereineinterna¬
tionaleMitgliederschaftverfliegt ,fürdenfreundlichenAplan¬
unddieherzlicheBegrübungundgibtdieVersicherung,das
derLeuchinRathausundderoffizielleRopfangallenkeinen
gerninbleibenderdankbarerErinnerungseinwerdeErsonst
miteinemKochaufdieStadtnen ,denBurgermeisterunddie
Gemeindevertretung,in steinernenSaalewurdedanndenGästen,
dievonüberWienundseineBewohnergeradezubegeistertaus
prachen ,eindasMeinundeineinfacherLubisangeboten.
BurgermeisterDr .Neumayerbegrübtehierinsbesonderedieda¬
nen ,dervorsitzendedesVorbandesderdeterretentionenfort
abrikantendenPause ,trankaufdenBurgermeisterund
FabrikantSchultzerausterdamprachin begeistertenvor
vondenDankderausländischennientdeutschenTeilnehmeraus.

aus denen
auskunftefürdieVerpietungvonSommerwohnungenin100
wurdeninhat203Wohnungenin3tbewendenneuangemeldet.
die Gesamtzahlder zur Verlangetvon
betrag100inGemeinden,vondenkonnenwerden
dead109alsveraltetangezeigt,inabgelaufenenvo¬

10

natewurdedieQuerulatvon2229kartetenaufgedroht.

PS Gnad .an Donnerstag den 8 .Juni 1 .
I .nachmittagshalb3UhrfindeteineordentlicheSitzungder
ProvertretungMortandortstatt .

an
Mander Gemeinderatnahmin seinergestri¬
genSitzungeineReihevonKahlenvor .Eswurdengewählt:in
denGemeinderatausschusfur denBetriebdesBrauhausesder
StadtnenundderOekonomieallhofOR.JopoldSchuldtals
Mitglied,indieRathauskellerKommissiondr .KatoRatRobert
BaronalsMitglied,indenGemeinderatausschußfürdenBauund
betriebderstädtischenHoltzizitätswerkek .JosefSchrader
alsErsatzmann,indenVerwaltungsausschußderstrationen
Lebens -undRenten-Versicherungsanstalt.Augustkonsta¬
als Ersatzmann ,in dieVorigenKontrollekommissionfür
den1 .DezirkOR.MilhelmKoningeralsMitglied,in jenefür
den8 .BezirkOR.FranzStangelbergeralsMitglied,inden
VerwaltungsausschubdesZentralvereineszurErrichtungund
ErhaltungvonKnabenhortenin WienOR .MohelnReiningerals

Mitglied .
Statorischan ,dasneuerbautestaationeStrandbadin
unwasserbeiStadlenwirdmitPfingstmontag,den4 .Rat,
derfrüheröffnet.
den .In derZeitbis einschliebtendonnerstag ,den
15 .d .u .wirdderBetriebdesLeuchtbringenanSchwarzenberg¬
platzumhalb10Uhrabendsbegonnen.
DonOrkan ,derStadtrathatnacheinenBericht
desSt .TomoladenOrtschulratendes18 .Bezirkesu .Josef
LaubundTheodorPrunterfürdiemehrals10jährigeAusübung
desOrteschulratsmandatesDiplomoverliehen.

an einenBerichtdes St .SohnerwurdevomStadt¬
ratedemErnstgevongeburgdieStelleeinesBrandmeister¬
assistentenbeiderstatischenFeuermehrverliehen.

sonsten veranstalt an der¬
tagden6 .Juli eineFahrtnachdemMarktfleckenbegruban
derTagein warenzurBesichtigungdesprachtvollenfurst¬

den Rechtenstein den Scheiter undaud .
tenGlashäusern,desberühmtengrobenKartemitetorischen
Bäumen,reicherRosen-undBlumenkultur,ProtoderRosinen¬
verwartefür einePersond 50M.Anmeldungenbislängstens
Juli von vereinschan .Einer ,verein¬
Institutoriamsonenoderin hatteKohleram11.
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